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1. Vypocitejte w(NaCl) v roztoku, vite-li, ze m(NaCl) = 111 g a m(H>O) = 800 g.

Priklad podobného typu jsme pocitali na SS: Do jaké miry jste si jisti spravnosti svého
ANO NE reseni? (1 —vitbec, 5 — absolutné)

1-2-3-4-5
2. Vypocitejte c(NaOH) v roztoku, pokud pH = 9,15. Predpokladejte uplnou disociaci NaOH.

Piiklady podobného typu jsme pocitali na SS: Do jaké miry jste si jisti spravnosti svého
ANO NE reseni? (1 —vitbec, 5 — absolutné)

1-2-3-4-5
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Chemické vypocty — vstupni test

3. Fyziologicky roztok pouzivany k Iékatskym uceltim je roztok chloridu sodného ve vodé
o koncentraci 0,15 mol/dm3. Vypocitejte, kolik chloridu sodného potiebujete k ptipravé 50 1
fyziologického roztoku. Molarni hmotnost NaCl je 58,5 g/mol.

Priklady podobného typu jsme pocitali na SS: Do jaké miry jste si jisti spravnosti svého

“osoni? (1 — vil B 8
ANO NE reSeni? (1 —vitbec, 5 — absolutné)

1-2-3-4-5

4. Vypocitejte V(H20) potiebny ke zifedéni kyseliny, pokud vite, Ze: V(kyselina) = 14,5 ml,
p(kyselina) = 1,84 g/cm?, w(kyselina) = 0,96, w(vysledny roztok) = 0,38, p(H20) = 1 g/cm’.

Priklad podobného typu jsme pocitali na SS: Do jaké miry jste si jisti spravnosti svého

cosoni? (1 — vl - L
ANO NE reSeni? (1 —viibec, 5 — absolutné)

1 -2-3-4-5

2/5



Chemické vypocty — vstupni test

5. Rozptylenim jodidu cini¢ité¢ho v atmosfére je mozné vyvolat dést’. Jodid cinicity se pripravuje
reakci cinu s jodem. Na jeho piipravu bylo pouzito 8,6 g cinu a 30 g jodu. Vypoctéte hmotnost
ziskaného jodidu cinicitého a hmotnost nezreagované vychozi latky. Molarni hmotnost cinu je
118,7 g/mol, molarni hmotnost jodu je 126,9 g/mol.

Priklad podobného typu jsme pocitali na SS: Do jaké miry jste si jisti spravnosti svého

ANO NE reseni? (I —vibec, 5 — absolutné)

1-2-3-4-5

6. Pfi vyrob¢ ploSnych spojl se vyuziva i leptani. K tomu je mozné vyuzit 20% roztok kyseliny
dusi¢né. Kolik gramii vody je tieba ke ziedéni 67% kyseliny o hustoté 1,40 g/cm?, pokud ji
v lahvi zbyva 30 ml.

Piiklad podobného typu jsme pocitali na SS: Do jaké miry jste si jisti spravnosti svého

o D (T o B .
ANO NE reseni? (1 —vitbec, 5 — absolutné)

1-2-3-4-5
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Chemické vypocty — vstupni test

7. Vypocitejte m(Fe2O3) pripraveného oxidaci 16 g zeleza dle schématu:
....Fe+.... 02 — .... Fe203, M(Fe) = 55,9 g/mol, M(O) = 16,0 g/mol.

Piiklad podobného typu jsme pocitali na SS: Do jaké miry jste si jisti spravnosti svého

resSeni? (1 — vii _ 5
ANO NE reseni? (1 —viibec, 5 — absolutné)

1-2-3-4-5

8. Pribéh chemické reakce miize zaviset i na kyselosti prostredi. Do reakéni smési byla proto
postupn¢ prikapavana kyselina sirova, ktera je zcela disociovana. Koncentrace kyseliny
ve vysledném roztoku byla 0,015 mol/dm?. Ur&ete pH tohoto roztoku.

Piikladpodobného typu jsme pocitali na SS: Do jaké miry jste si jisti spravnosti svého
ANO NE reseni? (1 —vitbec, 5 — absolutné)
1-2-3-4-5
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Chemické vypocty — vstupni test

9. Vypocitejte m(CaCl,) v roztoku, pokud vite, Ze: V(roztoku) = 25 dm?, ¢(CaCl,) = 0,1 mol/dm>,
M(CaCl) = 110,98 g/mol.

Priklad podobného typu jsme pocitali na SS: Do jaké miry jste si jisti spravnosti svého

ANO NE reseni? (I —vibec, 5 — absolutné)

1-2-3-4-5

10. Materidl pro vyrobu zvonu byl pfipraven roztavenim 780 kg médi a 220 kg cinu. Vypocitejte
hmotnostni zlomek cinu v této slitin€.

Piiklad podobného typu jsme pocitali na SS: Do jaké miry jste si jisti spravnosti svého

cosent? (1 — vi B Iutné
ANO NE reseni? (1 —vitbec, 5 — absolutné)

1-2-3-4-5
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